

## 2 保守自己在基督裏

讀經：啟二25-26，三11-12；彼前五8；林後十一14

感謝主，在主的話裏，看見神給我們的榮耀救恩。這救恩把我們從人的墮落，帶回神原先的設計裏。神在心裏所存的這個意念是何等的榮耀、寶貴、充滿恩典！神造人的時候，就是要把人放在神自己榮耀的發表裏；同時神給人一個權柄，委託人去管理神所造的。神怎麼去完成這個造人的目的？神做了一件事，在伊甸園裏最顯著的地方，安置了兩棵樹。伊甸裏有很多好吃的果樹，但在這許多果樹當中，神安排了兩棵樹，一叫做生命樹，一叫分別善惡樹。然後神告訴始祖，園中所有的果子，你們都可以吃；弟兄姊妹注意這句話，園中所有的果子都可以吃，包不包括分別善惡樹？包括。但是神說了一個結果，你若吃這分別善惡樹的果子，就一定死。弟兄姊妹有沒有留意到這樣的定規裏神隱藏了甚麼。如果我們沒留意，就覺得神的安排沒有意思。祂可以安排分別善惡樹，但怎麼說可以吃，又說不可以吃？只看文字的表面，我們不太知道神為甚麼這樣做。神憐憫我們，給我們知道這個安排的目的是甚麼，我們就留意到這是非常嚴肅的問題。

### 生命樹與分別善惡樹

如果我們是亞當，神把祂的榮耀給你，同時委託你去管理神所造的一切；你高不高興成為神榮耀的發表，發表神的權柄？當然高興。但有沒有問一下自己：你憑甚麼執行神的委託？如果我們拿着這個問題，就可看見神安排那兩棵樹的目的。因為那個委託實在是很高的，一個從泥土裏造出來的人，憑甚麼承擔這委託？於是神把這兩棵樹擺在那裏。神的安排很清楚地告訴始祖，你應該選擇生命樹的果子來吃；雖然你吃了分別善惡樹上的果子，有很大的本事，但你不能忽略那個結果，就是你一定要死。如果我一定要死，那我有多大的力量、多大的智慧，都是虛空的。不管你能表達到甚麼的程度，死亡都把它改變了。

神也安排了生命樹，神為甚麼要我們特別注意那生命樹呢？因為人選擇了生命樹，其結果是和神連接起來。就是那麼簡單。這是神在人中間作工的一個非常重要的原則。神把我們放在一個很榮耀的位置，但我們憑甚麼作神榮耀的發表？憑甚麼執行神的權柄？神就讓亞當領會，你只有一條路可以選擇，就是與神聯合。你跟神連接起來，那神託負你的一切，你就有能力、有智慧去執行。

上次交通到神救贖的恩典要把我們帶到一個甚麼的結果；當神在我們身上做工的結果完成的時候，神那永遠的旨意也就有了條件去完成。我們看過啟示錄的七封書信，神需要得着一些人，能完全地領會神的意思，並且站在神的那一邊來表達神的意思。這七封書信所帶出的目的是甚麼呢？是主的回來。如果教會沒有給主帶領到成熟的地步，主還不能來。

剛才讀的七封書信裏的兩段經文，一封是對推雅推喇教會說的，一封是對非拉鐵非教會說的。對推雅推喇教會說的話，可視為對一個離開主越走越遠的教會說的；對非拉鐵非教會說的話，是對那些一直願意站在主一邊的神的兒女說的話。但是，二教會都有一個共同的要求。不管你趕不上來也好，距離主的心意很遠也好，如果聽見主的話，你肯悔改，回轉到起初在主面前所得着那個；主說，那就對了。所以主說，你要持守你所有的，直等到我來。對於那些愛慕活在神面前的兒女，我們的主耶穌也一樣說，你要持守你所有的。他們已經選擇站在主的一邊，但是主仍然覺得他們需受這樣的提醒：你要持守你所有的。

## 作王的安排

為甚麼主對非拉鐵非教會說這話？她與推雅推喇教會不同的地方在那裏？在於主的這個話：「免得人奪去你的冠冕。」這句話非常的有意思，說出了神的救恩在我們身上要把我們帶到一個甚麼的地步，實際的情形是怎麼進行的。主在祂的話裏，給我們一步步的引導，讓我們去明白。但是祂的七封書信裏，說了這樣的一句話，就留意到一件事是我們從來沒想過的。在你信主的那一刻，你從主的手裏接受了甚麼？你留意主說這句話，你會領會得來。我們在信主的那一刻，照着神的設計，或是神的計劃，就應當得着一個結果；其中一樣是要與神的兒子一同作王。弟兄姊妹必須聽清楚，不是說你信主後就作了王，而是說你信主的那一刻，在神的計劃裏，要把你帶到作王的地步。

為甚麼要把我們放在作王的地步呢？那要回頭看神造人時的安排；因為人被造是為着神的榮耀，也是為着神的權柄。人怎能做成這一件事呢？也就看見人為甚麼要吃生命樹的果子；生命樹的果子叫人跟神的兒子聯合，叫神的兒子是怎樣的，人就怎樣。按照神的旨意，神的兒子將來要在神的國度裏作王。不但在國度裏作王，也在神永遠的無限的裏作王；那就是我們所說的新天新地的日子。弟兄姊妹，如果我們看見神的那個設計，我們與神聯合的時候，我們不單在國度的裏得着與基督一同作王的安排，同時在新天新地的時候，也與主一同的永遠作王。這一件事，是我們連想也不敢想的，現在聽見了，相信真的是如此嗎？主的話既這樣說，祂就一定按照祂的話來作成；就像我們唱的詩歌，神的應許一定能立定。我們感謝主。

## 持守你所有的

弟兄姊妹千萬要記住，我是說出神的設計，但是神的設計能否成就在我們身上呢？當然最終一定能夠成就在我們身上；但回到神的話裏去看的時候，就清楚看見每個人的經歷和所要處理的事情是不一樣的。我不想把這事弄得弟兄姊妹心思太複雜，只把弟兄姊妹帶到主對非拉鐵非說話的那個事實裏：「你要持守你所有的，免得人奪去你的冠冕。」如果你沒有冠冕，誰能奪去？你有了冠冕，才會被人奪去。弟兄姊妹會問：我甚麼時候得着過冠冕？大家都說沒有，但是主說你有了。怎麼可能有的呢？弟兄姊妹，千萬不要以為這句話是小事，那是非常的大事，這裏說出我們在接受主的時候，藉着主的安排，照着父神的安排，我們要被帶到一個甚麼地步。

我們一接受主作我們救主的時候，神就給了我們一個條件，有資格去承受一個冠冕。雖然那個時候冠冕沒有帶在我們頭上，但我想那冠冕一定寫上你的名字。主在這裏讓我們看見，這個冠冕是你的，但你要好好持守你得着冠冕的事實，免得有人奪去你的冠冕。如果用我們的語言來說，主說：你要好好持守主的道，免得人來奪去你的冠冕。

弟兄姊妹，在這七封書信裏，神盼望祂的兒女能體會到主的心意，做一個揀選主的人。意思是，我不但站在主的那一邊，還讓主來作我的主。這就是得勝者。現在不能詳盡地說到得勝的問題，但甚麼叫做得勝者？得勝者就是決定揀選主的人。在甚麼光景下做一個揀選主的人呢？平靜安穩的時候，我們當然以主作我的主；但碰到學功課的時候，或是主試驗的時候，我們還要不要作主的人呢？這個就是問題；這就是主對教會所說的「你要持守你所有的，直等到我來的」那個考驗了。不錯，冠冕是給了 you，但是你要持守，你怎麼持守呢？要不住站在主的一邊。

甚麼叫站在主的那一邊？可以從七封書信的內容來了解。甚麼叫做持守主的道？正如剛才所說，平靜安穩的時候，無所謂持守不持守。不管甚麼事情，我就是愛主，這個話說在我們口裏是很容易的，但是實際上不太容易，沒有試煉、試探的時候，沒有遇見反對的時候，你這個話說得很輕鬆，但是寫這七封書信的時候，是教會在天上遭遇難處，在各種各樣不同難處的情形的底下。七封書信可以是七個教會的形態，也是教會歷史的七個階段；不管是哪一個階段，哪一種形態，教會都是面對着、忍受着非常不容易應付的環境。如果不是這些環境，何必提到持守呢？一提到持守，就是說你所要表達的受到反對了，你所追求的受到拒絕了。在這樣情形下，你還站在主的那一邊嗎？弟兄姊妹，這就是這兩句經文所要我們特別留意的事實。

主在七封書信裏頭，兩次對兩個不同的教會說出一樣的話，為甚麼？我們信主的人常常落在一個錯覺裏，以為信了主，日子就可以一帆風順了，直到見主的日子。尤其近代所出來的成功神學，那個心思更腐蝕了神的兒女們對主的追求。主說「要持

守」，為甚麼要持守呢？從眼見的環境裏，我們看見各種、各方面對我們所追求的不同情、反對、遣責，但我們很難想像這各種的不同意的根據是甚麼。剛才我們讀了另外兩段經文，一在彼得前書。那裏說撒但像吼叫的獅子，在尋找可吞吃的人；正如江弟兄今早聚會上提到約伯所遭遇的那件事。神在我們身上作工，要作到完全的地步；當然這是美事，我們很歡喜，但有一個人物非常不歡喜，那是撒但。所以撒但昔日對付約伯，如今隨時尋找可吞吃的人。甚麼人可給撒但吞吃呢？約伯沒有被撒但吞吃掉，約伯當時雖然還不是一個完全人，但他是揀選神的人，他一直維持着對神的揀選，神也給他足夠的憐憫和恩典，扶持他經過許多厲害的難處。所以撒但要吞吃約伯，是沒有條件的吞吃的。如果撒但來注視我或你，我們會否被牠吞吃掉呢？我們也許不敢說了，因有可能被牠吞吃了。

弟兄姊妹要留意，撒但不一定用咆哮的獅子來對付我們，牠可能用一個美麗的臉孔來對付我們。牠美麗到甚麼地步呢？像光明的天使。弟兄姊妹聽清楚，牠是假裝光明的天使。表面來看，牠是光明的天使，但實際是甚麼呢？咆哮的獅子，帶着一個天使的面具。我們願意揀選主的人，撒但沒有甚麼條件阻擋我們去揀選主；但是牠特意用各種各樣的辦法阻擋我們揀選主。我們如果靈裏面甦醒，牠沒法叫我們遇見一種情形就把主棄掉；但是牠一轉過臉來，用光明的天使來對着我們，我們就非常容易受騙了。怎麼把我們騙過去呢？在跟隨主的事上，以為是跟隨主，結果不是跟隨主。提到這個話的時候，想到我們的主在地上跟門徒一而再，再而三地的說，將來有許多假先知要出來，還有敵基督，他們能做各種各樣的神蹟奇事，把你們騙去；所以你們要儆醒，持守着你們在神面前所站的那個地位、那個追求的實際。

## 屬靈的爭戰

我現在就用一些具體的事，說明這屬靈的爭戰怎麼在我們周圍發生，和持守所碰到的難處。從咆哮的獅子這方面來說，弟兄姊妹很容易領會，尤其是你生活在一個無神主義管理的地區，和回教控制的社會。

回到七封書信裏，主說你要持守，持守甚麼？內容非常清楚，第一是持守主的地位，同時持守主的道。持守主的道，持守主的地位，是一而二，二而一的。舉個例子大家就明白，給以弗所教會和撒狄教會的書信，是講地位的問題；給其他教會書信，基本上是主的話的問題。主的話，是我們很容易接觸到的；主的地位，我們可以感覺到，但不一定感覺得到。我們的弟兄交通的時候，不是提到美國教會的一些情形嗎？那是主的地位的問題。他們擺出來的工作服事，都是為了主；但是主沒有地位在那裏。說到主的話，我們知道，不是說讀過多少主的話，而是領會了多少主的話，並且跟上去。你是讀過許多神的話，但是神對你有沒有發生功用嗎？

我們初信主的時候，要麼就是拖拖拉拉地讀主的話，不然，就一定聽主的話，這兩種情形在我們身上常常發生的。弟兄姊妹要記得，神要我們留意神的話，不是說你要知道多少神的話。在約翰福音裏，主一再跟門徒說了一件事：你們要愛主。怎麼叫做愛主呢？我們有許多愛主的定義，如熱心聚會，忠心服事等等，但愛主的定義非我們下的，乃主下的；我們要看主下的定義。主怎麼說呢？主說：人若愛我，就必遵守我的道。凡遵行我道的，就一定是愛我的。我們的主接二連三說了這內容和情形的話。所以，我們要持守神的道，就不是要知道多少神的話，而是遵行了多少神的話。主說，你要持守你所有的，直等到我來，是指着這樣的事。

在約翰二書，主叫我們看見那些站在主對頭的所謂使徒或甚麼，不要接待。何況人要把自己擺在一個身體的地位上，卻沒有頭的，那些跟隨主的弟兄姊妹，豈能與他們有交通？弟兄姊妹，主不是在這裏提醒我們：你所有的，必須要持守嗎？你要持守主的道，直等到祂來嗎？這就是我們留意這個持守的時候，我們要看見持守甚麼，不是持守一個工作，不是持守一個活動，乃是持守一個有頭的身體，這個頭是主自己；除了主以外，沒有別的頭。這就是主要在地上尋找的。主盼望在各個世代裏，有得勝者站出來，他們要表達的是主是頭。你可能是剛信主兩個禮拜，但你承認主是頭，你就是得勝者。你信了主十年二十年，到了試煉來到的時候，你在主是頭的這件事上放手，你原來是得勝者，也就那時開始，你不是得勝者。這是非常嚴肅的事情，也是一個非常嚴肅的屬靈爭戰，且接觸到那個爭戰的最高點。這方面只能說到這裏。其實有很多話要說。

## 光明的天使

現在來看甚麼叫做假裝光明的天使。從教會歷史上來看，有說不清楚那麼多了。我們現在所面對的裝作光明的天使，表面擺出來：我代表神；我是把神的心思告訴你們的。但事實上，完全不是那麼一回事。我想在這些年間，影響教會很厲害的，就是所謂的自由派神學。如果用他們和歷史來看，他們曾經叫做新派。不過認識主的人就曾經給他們另起一個名字，叫做不信派；因為他們說神的話，但他們不說神的事。我要說清楚一點，他們是說這本聖經，不是說神的話，不是說神的事情；所以稱他們是不信派，是名副其實的。這個自由派神學如今還在影響着神的兒女，但是氣派上來說，好像減弱了很多，卻沒有過去。

這個時候很多弟兄姊妹容易接觸到，很容易能分辨的，比較特殊的，又比較新的，來自中國大陸，正慢慢地影響神兒女的裝作光明天使的人物，以其說是一個人物，倒不如說是一個團體。他們有一個很好聽的名字：東方閃電。這個東方閃電對中國大陸的基督徒產生了好大的影響；對海外來說，以前沒有太多的活動，但近兩年

來，他們的活動在海外增強了。他們說的是甚麼呢？很多弟兄姊妹都聽過了。他們說：基督已經來了，但不是從前所來過的基督；從前來的那個基督是神的兒子，所以是男性的。但現在來的這個基督是女性，是女人形狀的基督，她要叫人曉得神是怎樣的一個神，祂不是只有男人形象，也有女人的形象。如果光是聽這樣的事情，大家就想，怎可以接受？但是，我們不要那麼容易就下此結論。中國的情形我不說，海外的影響越來越大，在香港、澳洲、歐洲都受很厲害的影響。在香港影響厲害到一個甚麼程度呢？有一個整個的教會，轉往東方閃電去了。在美國加洲，多年前他們已經有所動作，我們聚會的地方也來過。他們一來就被我們看穿，所以就沒來第二次。我們在三藩市的聚會，他們來過兩次，頭一次沒有看出來，第二次弟兄們覺得不大對了，把他們拒絕，他們就在那裏大吵大鬧。不僅我們的兩個聚會碰到這情形，灣區很多華人聚會也碰到這個情形。

在美國，東方閃電的大本營在紐約，他們有很多文字出版，有電視站。最近兩三個月在加洲，他們有新動作了，我不知道有多少弟兄姊妹留意到，他們買了世界日報，在那裏做宣傳，賣廣告，發表基督第三次來的事。我必須告訴弟兄姊妹，他們傳講的東西，千萬不要糊裏糊塗。如果你們留意世界日報他們所刊登的，會發現他們講的話比我們更屬靈，我們用不上的屬靈話語，他們都講出來。他們說很多屬靈話，都有一個主題，就是：按照神永遠的計劃，恩典時代已經結束了，現在開始是國度時代；現在既然是國度時代，這個王怎麼顯出來呢，就是女基督。這個女基督給他們捧出來一陣子以後，中國傳出消息說她死了。但是在電視上面，或在互聯網上，可以找到東方閃電的發起人是姓朱，現在住在紐約。可見這東方閃電不是那麼簡單。

他們說現在國度已經來了，國度的王已經來了，那麼國度要怎麼顯出來呢？他們說恩典時代，神是用恩典把人招聚到祂面前；國度來了，神是用審判把人帶進國度。你看他們的話，跟神的話好像距離不太多，其實相距很遠很大。他們說，神是按着祂做工的時期來做工的，在舊約的時候神用律法做工，到新約的時候，神用恩典來做工；當新約神用恩典做工的時候，神就停止了舊約，舊約就廢去了；現在國度來了，恩典就結束了。在恩典時代裏，你不能再使用舊約的事物；現在國度來了，所以也不能再使用恩典時代的事物了。那麼結論是甚麼呢？是不能再看恩典時代的基督，也不能再用在恩典時代裏，我們所用的聖經；現在必須要來看這已經降世的女基督。自從傳出這女基督死掉以後，他們改了名字叫做「全能神」。

弟兄姊妹，我們若不注意主提醒我們要持守所有的，怎麼來跟隨主呢？現在一個新的東西已擺出來，叫你看見基督和基督在十字架上所做的一切已經不再生效了，現在你必須要來跟隨全能神了。感謝主，主的話老早就說給我們聽：持守已經有的。主老早又說，有假先知、假基督要出來，所以你們要做醒，不要被他們的所作所行欺

騙。弟兄姊妹，這是我特別提到她的一個原因。我提出來不是叫弟兄姊妹去認識她；我是說，假如有一天在美國裏真的碰到這情形，你怎麼保守自己在基督裏。

## 持守主的道

主說，你要持守你已經有的；你要根據你所認識、已經領會的，站在你所站的那個地位。我們已看了咆哮的獅子，也看了裝作光明的天使，現在來看在這樣的屬靈爭戰裏我們怎麼持守。我們不是要對仇敵作更深的研究，要做的是叫自己維持站立在主裏面。意思是說，我們怎麼可以勝過牠，怎麼可以不受欺騙。有關東方閃電，還有一件事要說，他們說新約聖經不可以再讀，固然是因為恩典時代已經過了，另外是因為他們最討厭恩典時代裏的使徒保羅。遇到這些比使徒更屬靈的，我們怎麼持守在主裏面的這個事實呢？在屬靈的戰爭的裏，如果要站穩在主裏面，就要回到主的話裏來看，主說你要持守我的道。

首先，弟兄姊妹要好好吸收主的話。剛才提了，不是你讀多少回聖經，乃你讀過的聖經，有多少在你身上起了作用。我想很多弟兄姊妹讀約伯記的時候，會感覺很苦惱。今天江弟兄交通以後，在小組交通中，弟兄們就提到：江弟兄把約伯記這麼一說，把我們裏面的沉悶都拿走了。平常讀約伯記的時候，我們不知道約伯記講甚麼，不讀又不是，讀又不知道讀出甚麼來；但今天從江弟兄的交通，知道原來神在把人帶到一個地步，認識神的救恩是把人帶到得着神兒子的名份。弟兄姊妹，這實在是個很好的提醒，我們讀聖經是讀了，但是聖經有多少是在我們裏面留下作用的。剛才說到甚麼叫做愛主，主說，遵行我旨意的。因此我們要持守，首先要知道主說了甚麼話；主說這些話跟我有甚麼實際的關係。這是非常實在的需要，是我們自己這一方面下功夫的。不是一遍一遍地把聖經讀過就叫完了功課，而是求主給我們讀他話的時候，讀到祂說這個話的目的。主為甚麼說這個話呢？主說這話跟我有甚麼直接的關係呢？這是我們讀聖經的時候常要問的問題。不要只是維持一個讀經的習慣，做了該做的。我們必須把主的話讀到裏面來，然後按着主的話來跟隨；這才叫承認主是我們的主。可能你說我記不起這許多聖經，但是神有恩典，我們有恩膏的教訓，把我們讀過祂對我們說的話，向我們提起來，叫我們原來對主的話還含含糊糊的，讓我明白過來。甚麼時候恩膏的教訓在我們裏面有點引導的時候，我們就跟上。弟兄姊妹，這是持守神的話。

仰望我們的主，幫助我們這樣來跟隨他，另一面，就像弟兄提過的，要不惜人的得失，而維持活在主裏面，那就是十字架的功課了。弟兄姊妹可能問，神為甚麼要領我們遇這麼複雜的問題？如果我們還記得分別善惡樹，就看見主藉着這許多事情，把我們從分別善惡樹的果子所帶給我們的傷害裏，帶回生命樹那裏。

我還要說一點，我們的弟兄今天說到他在紐約所看見的許多問題。弟兄姊妹們都知道，特別在加州弟兄姊妹，我們的感受會更深，是最高法院判定同性戀婚姻的事，在加州以後會引起很多問題。有一件事在那個判決以後發生，我忘記了發生在何洲份。報紙報導，有一教會設立的目的是要改變同性戀；在這個判決後一兩天，教會發起人登報紙說，我們錯了，我為我對待同性戀的組織道歉。我看了那個消息，心想：這個人開這樣的教會是根據甚麼？弟兄姊妹，撒但在末後的日子裏所做的工是非常的，各種各樣的方式都有；主說，你們要持守你們已經有的，直等到我來。願主恩待我們，叫我們知道我們沒有別的選擇；因為神所要做的事，已藉着祂的兒子做完了，並且神把要做的事已經清楚宣告了。如果我們不希望給一些新鮮的東西來騷擾，我們就需要神格外的憐憫。我們總要記得，趁着還有今日，我們好好地把自己保守在基督裏。

**禱告：**主，我們承認我們都是愚昧的人，缺了祢的憐憫就沒辦法往前走；但是感謝祢，祢從來沒有短缺對我們的憐憫。主，我們更多仰望祢，求祢的靈運行，叫我們常常甦醒在祢的光中；也常藉着聖靈的幫助，把我們帶進祢的話語裏。祢用祢的話來引領我們走前面的路，但願我們沒有一個再見祢面的時候，我們的冠冕被拿走。謝謝我們的主，祢提醒我們，要留意我們的冠冕。我們就求祢，不但叫我們知道，還保護我們活在這個追求裏。謝謝主，聽我們的禱告。奉主耶穌基督的名。阿們。